

Акция «Единый день безопасности»



Акция «Единый день безопасности» пройдет по всей стране 21 сентября. В этот день состоятся целенаправленные профилактические мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций, правонарушений и преступлений, а также обучение поведению в условиях ЧС, аварий, оказанию первой медицинской помощи.

Цель акции: максимальное снижение гибели людей от внешних причин. Задачи акции: развитие в обществе культуры безопасности жизнедеятельности, проведение образовательно-воспитательной работы с подрастающим поколением, пропаганда безопасных условий проживания населения.

В период проведения акции состоятся практические мероприятия по реагированию на чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера на взрыво-, пожаро-, химически опасных объектах, объектах с массовым пребыванием людей (с отработкой действий в случае обнаружения пожара с задействованием системы пожарной сигнализации, оповещение людей о пожаре и проведение эвакуации из своих зданий).

В рамках «Единого дня безопасности» в структурных подразделениях различных ведомств пройдут дни открытых дверей, профилактические акции в учебных заведениях, беседы в трудовых коллективах, состоятся тематические концертные программы и театрализованные представления.

В ней примут участие органы управления на местах, субъекты профилактики, а также организации и общественные объединения.

МЧС НАПОМИНАЕТ!

Что такое план эвакуации и зачем он нужен?



План эвакуации – документ, в котором указаны эвакуационные пути и выходы, установлены правила поведения людей, а также порядок и последовательность действий обслуживающего персонала на объекте при возникновении пожара. Обычно он размещается возле выходов, лестниц и на лифтовых площадках. Для каждого этажа составляется отдельный план.

Как мы видим, на плане есть специальные пиктограммы. Например:



«Вы находитесь здесь!». Этот человечек – Вы. Исходя из этой точки на плане планируйте свой «побег» из здания.



Основной путь эвакуации.



Телефон. Если есть выбор – звонить или бежать из здания – выбирайте второе. Но если вы в относительной безопасности, можно воспользоваться городским телефоном.



Огнетушитель.



Ручной извещатель.

Помните! Эвакуация требует быстрых и слаженных действий.

Действия по сигналу «Внимание всем!»



Звук сирены или прерывистые гудки предприятий означают сигнал «Внимание всем!». Он призывает: включить радиоприемник, радиоточку или телевизор на любой канал; прослушать информацию о сложившейся обстановке и порядке действий, выполнять все рекомендации; передать информацию соседям (возможно, они её не слышали); оказать помощь больным, детям и престарелым людям; не паниковать и пресекать любые проявления паники и слухи.

Если сигнал застал на работе, нужно:

- прервать рабочий процесс (завершить телефонный разговор или совещание).

Если сигнал застал на улице:

- подойдите к ближайшему уличному громкоговорителю (рынки, площади, парки, вокзалы и т.д.).

ПОМНИТЕ:

- звука сирен не следует пугаться (защита детей предусмотрена в первую очередь);

- в детских садах и школах разработан комплекс мероприятий по действиям в различных ЧС.

Главное усвоить, что звук сирен – это не сигнал к укрытию, а призыв получить необходимую в экстремальной ситуации информацию.